



Уважаемые горняки и металлурги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Современное поколение горняков и металлургов является достойным продолжателем славных традиций. История развития горно-металлургического комплекса страны неразрывно связана с историей России. Предприятия ГМК всегда были надежной опорой нашей Родины.

Люди, работающие в металлургическом производстве – это люди особой закалки, с несгибаемым характером и поразительной целеустремленностью.

Жизнь неоднократно преподносила нам сложные испытания. Так было в период Великой Отечественной войны, в послевоенные годы восстановления народного хозяйства, в кризисные 90-е... Но при любых обстоятельствах главными ценностями для нас всегда оставались профессиональная честь и ответственность за судьбу завода, города, страны.

Сегодня весь мир вновь переживает непростые времена, меняется под влиянием пандемии. Мы отказываемся от привычных вещей, учим новые правила безопасности. Но мы работаем, потому что руду дома не добудешь, а металл не сварить на «удаленке». Стране нужны новые стройки, железные дороги, мосты, трубопроводы...

И мы верим, что жизнь вернется в привычное русло. Мы будем снова приветствовать коллег рукопожатием, вместе обсуждать успехи и планы, вместе учиться и вместе отдыхать после трудного рабочего дня. И снова ощутим вкус победы.

Новых успехов вам, дорогие горняки и металлурги!

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, домашнего уюта, семейного благополучия!

С Днем металлурга!

Председатель Горно-металлургического
профсоюза России

А.А. Безмянных